



В Тульской области проводится доследственная проверка по факту смерти подростка на железной дороге



Юго-Западным следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования 15-летней жительницы Тульской области на железной дороге.

По предварительным данным, около 17 часов 40 минут 10 апреля 2015 года три подружки прогуливались вдоль железнодорожных путей в кривом участке на перегоне станций Тула-3-Криволучье. В момент перехода путей при приближении электропоезда сообщением Алексин-Урванка две из них успели отпрыгнуть в сторону, а третья - нет и была травмирована поездом. От полученных телесных повреждений подросток скончался на месте происшествия.

В настоящее время следствием организован и проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/914187>